PRESSEMITTEILUNG 


LandwirtInnen laden lokale Politiker zu Hofgesprächen ein
XX trifft sich mit XX zu Hofgespräch über moderne Landwirtschaft
XX, XX.XX.2021 – Die Bundestagswahl 2021 steht vor der Tür und damit auch die Wahl eines neuen Kabinetts. Als Landwirt / Landwirtin spüre ich die steigenden gesellschaftlichen Erwartungen an die Landwirtschaft, sei es hinsichtlich Klima- und Naturschutzes oder Tierwohl. Deshalb habe ich XY zu einem Hofgespräch auf meinen Betrieb in XY eingeladen, um zu zeigen, wie die Landwirtschaft in diesen Bereichen Verantwortung übernimmt und was erforderlich ist, damit wir auch zukünftig in Deutschland gute Lebensmittel produzieren können. 
Hier finden Sie die wichtigsten Eckdaten dazu:
· Datum: 
· Uhrzeit:
· Adresse:

Haben Sie Interesse das Gespräch medial zu begleiten? Unteranderem soll es um die Themen gehen, was die Politik sich von uns modernen Landwirtinnen und Landwirten wünscht und wie wir gemeinsam diesen Weg gehen können. Gerne würde ich auf meinem Betrieb zeigen, wie die moderne Landwirtschaft im Bereich Klimaschutz Verantwortung übernimmt und welche Maßnahmen erforderlich sind, damit wir auch zukünftig die Sicherstellung der Lebensmittelversorgung in Deutschland gestalten können. 

Warum mir der Dialog mit der Politik so wichtig ist? Viele Verbraucherinnen und Verbraucher wissen heute nicht mehr, wie ihre Lebensmittel entstehen oder wie es auf einem landwirtschaftlichen Betrieb aussieht. Gleichzeitig wächst aber das Interesse an regional erzeugten Lebensmitteln, die nachhaltig und verantwortungsvoll produziert wurden. Der Wunsch der Verbraucher wird sicherlich auch 2021 in der Politik eine große Rolle spielen. Deshalb ist es mir ein persönliches Anliegen einen Einblick in meine tägliche Arbeit zu geben.  

Ich freue mich, wenn ich Sie als Medienvertreter ebenfalls auf meinem Betrieb am XX um XX Uhr begrüßen dürfte. 

Über mich: 
Ich bewirtschafte in XX Generation den landwirtschaftlichen Betrieb in Musterhausen. Auf dem Betrieb liegt der Fokus auf XX und XX. Seit XX bin ich neben meiner Tätigkeit noch ehrenamtlich als AgrarScout für das Forum Moderne Landwirtschaft tätig. Als AgrarScout suche ich den aktiven Dialog zu Verbraucherinnen und Verbrauchern und zeige ihnen praxisnah und transparent die moderne Landwirtschaft. Ich bin einer von 650 AgrarScouts, die deutschlandweit im Einsatz sind. Gemeinsam wollen wir Landwirtschaft wieder in die Mitte der Gesellschaft rücken. 
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